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*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2016. Nós estamos na 15ª legislatura e na 44ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 64 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 14ª. Sessão Ordinária,   do   dia 16/05/2016.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM 005/2016 – Encaminha o  projeto 009/2016 – Executivo – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a firmar convênio com a entidade Associação Assistencial de Guaíra, relativo ao exercício de 2016, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões  de Legislação, Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência,   para parecer no prazo legal.

= Projeto de Resolução 01/2016 – Getúlio – Institui o Programa de Prorrogação de Licença Paternidade para os servidores da Câmara Municipal.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão  de Legislação, Justiça e Redação Final,  para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores


= INDICAÇÃO N° 037/2016 – Almir – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a manutenção e atualização de placas indicando os nomes das ruas na Vila Eletrosul, assim como nos distritos de Bela Vista, Oliveira Castro e Maracajú dos Gaúchos, bem como seja mantido atualizado o cadastro com a numeração das residências e outros estabelecimentos, para que os interessados possam adquirir essa numeração.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 045/2016 – Simião – Solicita em nome da Associação de Moradores da Vila Alta, que sejam tomadas providências com urgência, visando a execução de um projeto envolvendo a Prefeitura Municipal e a Sanepar, que possibilite o afastamento em pelo menos 500 metros, do centro de tratamento de esgoto localizado junto à referida comunidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 046/2016 – Simião – Solicita a instalação de uma caixa postal única dos correios na Vila Eletrosul, para que as correspondências dos moradores possam ser deixadas naquele local.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 047/2016 – Valberto – Solicita  ao setor competente, cascalhamento na estrada próxima à residência do Sr. Laudir da Rocha Gomes, na comunidade do Sítio dos Italianos, pois em dias de chuva o leiteiro não consegue chegar até a estrebaria do mesmo para carregar a produção de leite devido ao barro, sendo assim ele precisa transportar o leite de trator até a estrada principal, causando grandes transtornos.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 006/2016 – Rosana – Solicita informações sobre qual a forma e critérios utilizados na contratação para a ASSISTE GUAÍRA, informando qual o profissional ou profissionais capacitados que estarão avaliando os candidatos a serem contratados, bem como a formação técnica dos mesmos.
= Em discussão o requerimento n° 006/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.



*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,
passamos  para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada .

 
SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA.

ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ordem do Dia.

=PARECER 007/2016 – Legislação, Justiça e Redação Final
Em discussão o Parecer n° 007/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


PROJETO DE  LEI  N. 008/2016  (Assegura às servidoras públicas da Câmara Municipal de Guaíra o direito de intervalo para amamentação – Autoria Vereador Almir).
*Em discussão e 1ª votação o projeto de Lei n° 008/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1a  discussão/votação.



Não havendo  matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Informo aos Senhores Vereadores que fazem parte da Comissão de análise e revisão do Regimento Interno que a próxima reunião será na quarta feira, às 9 horas e 30 minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal.

Também convido a todos,  para participar no dia de amanhã da Audiência Pública de avaliação do cumprimento das metas fiscais do Executivo Municipal e apresentação das despesas do Legislativo, às 19 horas e 30 minutos neste Plenário e em seguida a Audiência Pública de prestação de Contas da Secretaria Municipal de Saúde.


Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Convidando a todos para próxima sessão ordinária no dia 30/05/2016, as 20 Hs. Dou por encerrada a 15ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  









